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Comune di Alassio 
Riviera dei Fiori 

 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N° 22 di Registro Seduta del 25/05/2023 
 

OGGETTO : Giuramento del Sindaco. 
 

L’anno duemilaventitre il giorno venticinque del mese di Maggio alle ore 21:06, nella solita sala 
delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta pubblica di prima convocazione, per 
determinazione del Sindaco, secondo quanto stabilito dal Titolo II, capo I, dello Statuto Comunale. 
E’ ammessa la partecipazione alla seduta di un Consigliere in modalità remota sincrona, secondo 
quanto stabilito dalle disposizioni organizzative del Presidente del Consiglio del 14.07.2022. 
 

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: 
 

Nome Pres Ass 

MELGRATI MARCO SI  

GALTIERI ANGELO SI  

INVERNIZZI ROCCO SI  

ZAVARONI LORETTA SI  

GIANNOTTA FRANCA SI  

MORDENTE PATRIZIA SI  

ZUCCHINETTI ROBERTA SI  

MACHEDA FABIO SI  

AICARDI SANDRA SI  

SALERNO CINZIA SI  

SCHIVO MARTINO SI  

BOERI MARIACRISTINA SI  

CASELLA JAN SI  

POLLI FRANCO SI  

PAOLA LORENZA SI  

BATTISTELLI PAOLO SI  

GRISERI SARA SI  
 

Assiste alla seduta il Segretario Generale Dott.ssa Roberta Ramoino 
 

Assume la presidenza Melgrati Marco in qualità di Sindaco, il quale riconosciuta la legalità 
dell'adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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La seduta è inizialmente presieduta dal Sindaco ex art. 16, comma 1, del vigente Statuto Comunale, 
in quanto prima adunanza del Consiglio comunale successiva alle elezioni amministrative del 14-
15/05/2023. 
 
Il Sindaco invita a trattare il punto n. 2 all’ordine del giorno:  
“Giuramento del Sindaco.” 

 

Sindaco Marco Melgrati: 
 
“RICORDATO che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, 
è già stata accertata l’assenza di condizioni di incandidabilità, ineleggibilità ed incompatibilità a 
mio carico;  
 
VISTO l’art. 50, comma 11 del decreto legislativo 267/2000  
 

GIURO DI OSSERVARE LEALMENTE LA COSTITUZIONE ITALIANA” 
 
 
 
Al termine 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

PREMESSO che a seguito delle consultazioni elettorali del 14-15.05.2023 è stato proclamato eletto 
Sindaco l’Arch. Marco Melgrati; 
 
RICORDATO che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, 
è già stata accertata l’assenza di condizioni di incandidabilità, ineleggibilità ed incompatibilità a 
carico dello stesso;  
 
VISTO l’art. 50, comma 11 del decreto legislativo 267/2000, il quale dispone che il Sindaco presti 
davanti al Consiglio Comunale, nella seduta di insediamento, il giuramento di osservare lealmente 
la Costituzione italiana;  
 
UDITO il giuramento pronunciato ad alta voce dal Sindaco; 
 

PRENDE ATTO 
 

unanimemente che il sig. Sindaco, Arch. Marco Melgrati, proclamato eletto a seguito della 
consultazione elettorale del 14-15.05.2023, ha pronunciato dinanzi al Consiglio Comunale la 
seguente formula di giuramento: 

 
“GIURO DI OSSERVARE LEALMENTE LA COSTITUZIONE ITALIANA”. 
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La discussione del punto, parte integrante del presente atto, è conservata agli atti in formato 
digitale. Il video della seduta è consultabile sul sito istituzionale dell’Ente, nella sezione relativa al 
Consiglio Comunale on line. 
 
 
Il Consiglio Comunale è svolto nella solita sala delle adunanze. E’ ammessa la partecipazione alla 
seduta di un Consigliere in modalità remota sincrona, secondo quanto stabilito dalle disposizioni 
organizzative del Presidente del Consiglio del 14.07.2022, inviate ai sigg. Consiglieri con prot. 
22911/2022. La pubblicità della seduta è garantita anche per via telematica. 
 
 
 
Per il contenuto particolareggiato degli interventi si rimanda al supporto audio N. 3 del 
25/05/2023, conservato agli atti in formato digitale.  
 
Letto, approvato e sottoscritto: 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE 
Melgrati Marco Dott.ssa Roberta Ramoino 

 


